

7.5-2025

## HOB-huset Bestyrelsesmøde tirsdag d. 16.5.25

Nina, Annesofie, Johnni, Vivian, Evy, Antje og Ida

Dagsorden for møde i Hobs bestyrelse den 14.5.25 kl 15

Bemærk : Vi mødes fra 14.30, hvor vi tjekker op på huset.

1. Valg af referent
2. Valg af ordstyrer
3. Udstillingsgruppen med deltagelse af Leo og Ole
4. Økonomi
  - a. matrix for udlejning Ida og Liv
  - b. orientering om husets økonomi v. Evy
  - c. status på indsamling
  - d. status på kontingent
  - e. forhandling med Lollands Bank (Joachim)
  - f. udgift til el
5. Opfølgning på arbejdsgrupperne, herunder fordeling af de praktiske opgaver i huset.
6. Christians forslag til ændring af styreform med deltagelse af Christian.  
Thomas Udsens henvendelse ang. dette.
7. henvendelser fra medlemmer:
8. Årshjul  
datoer for kommende bestyrelsesmøder,  
møde med Scene 1. møde med Hjelmmuset, årets børnearrangementer,  
Annesofie og Nina

7.5-2025

**HOB-huset**  
**Bestyrelsesmøde tirsdag d. 16.5.25**

Nina, Annesofie, Johnni, Vivian, Evy, Antje og Ida

AJ